
Vrijeschool Zaanstreek 
 

MR vergadering –    maandag  22 mei ‘23   ( ipv. 15 mei verzet naar één week later) 

 

Aanwezigen: Geert (VZ. en ouder), Alinde (leerkracht & notulist) en Jessica MR lid -leerkracht 

Afgemeld; Franny            Gast; directie Inger 

1 De notulen van vorige vergadering zijn goed gekeurd. MR leden kunnen binnen een week per mail of 

mondeling veranderingen of opmerkingen doorgeven. Hierna kunnen de notulen op de website en gedeeld met 

teamleden. Agenda; zie onderaan vorige notulen. Zodra er meer MR punten zijn worden deze apart vooraf 

doorgegeven aan de leden.    

2 Er is door Franny een keurig stukje in nieuwsbrief 72 verschenen (met foto MR leden)  

3 Er is een concept schoolplan en een concept formatieplan vanuit de directie aan de MR leden toegestuurd. 

Indien het -zoals nu- vertrouwelijke stukken zijn worden deze (mogelijk) verstuurd aan de oudergeleding met 

eenmalige code.  Directie; het concept moet ook nog in de team besproken worden. Speerpunten komen 

vanuit het team. Nu planmatig uiteenzetten speerpunten samen met team. (Geert kan de keuzes die gemaakt 

zijn goed volgen.)   

4 Formatie ’23-‘24; de nieuwe formatie is globaal doorgesproken en toegelicht door de directie.                        

MR leden; de invulling lijkt hoopvol. Nog enkele kleine ‘puzzeltjes’. Zodra de formatie definitief is wordt dit 

gecommuniceerd met Ithaka en ouders.  

5 Lessen burgerschap; wo  seksuele vorming. We schorten als school deze lessen vooralsnog op. Eerst graag 

vanuit Ithaka een leerlijn seksuele vorming. 

6 Subsidie basisvaardigheden vervolg. Directie: Onze aanvraag is afgewezen voor subsidie basisvaardigheden. 

Reden: uitgeloot. 

7 Uitslag IEP klas 6; de algemene opbrengst was goed, zeker bij begrijpend lezen, bovengemiddeld.  

 

ACTIES 

Concept jaarplan kritisch doorlezen- allen 

Geert stuurt Inger leerlijn seksuele vorming BVS door. Deze kan besproken worden met team en MR leden. 

Geert en Inger 

Maken van een jaarplanning w o de begroting- allen.  

Format mee om samen de agenda effectiever vorm te geven - Franny 

Inger hangt MR notulen als bijlage aan weekbrief- directie  

 Nieuwe vergaderdatum;  26 juni om 15.30  

• voorlopige AGENDA 26 juni;  

• Maken van een jaarplanning w. o.  de begroting  

• Agenda ander format geven? 

• Vorm geven aan ouderinfo moment over MR?  
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• Vervolg  info over de formatie 

• Vervolg Burgerschap ( w. o. seksuele voorlichting)  

En wat er verder ter sprake komt.. 

                       

 

 


